

**MULTILATERAL TRADE
NEGOTIATIONS
THE URUGUAY ROUND**

RESTRICTED

MTN.TNC/W/35/Corr.1
3 December 1990

Special Distribution

Trade Negotiations Committee

DRAFT FINAL ACT EMBODYING THE RESULTS OF THE
URUGUAY ROUND OF MULTILATERAL TRADE NEGOTIATIONS

Corrigendum

On page 2, footnote 1, first line, "Montreal" should be replaced by "the Mid-Term Review".

On page 138, the title should read "AGREEMENT ON IMPLEMENTATION OF ARTICLE IX:1(b) ..." instead of "ARTICLE XI:1(b)".

On page 201, first paragraph, fourth line, "6bis" should read "6bis".

On page 204, Article 18, paragraph 3, first line, add commas before and after "mutatis mutandis".

On page 204, Article 19, fourth line, delete comma after "trademark".

On page 208, Article 30, paragraph 2, third line, change semi-colon to colon after the word "necessary".

On page 208, Article 30, paragraph 3(b), first line, "Varieties" should read "varieties".

On page 216, first paragraph, sixth line, delete the word "to" at the end of the line.

On page 217, Article 46, paragraph 1, third line, "claim" should read "claims".

On page 221, the two indents in the middle of the page should go down to footnote 3, so that footnote 3 reads:

"For the purposes of this Agreement:

- Counterfeit trademark goods shall mean ...
- Pirated copyright goods shall mean ..."

On page 224, Article 65, paragraph 3, first line, "mutatis muntandis" should read "mutatis mutandis".

On page 225, Article 66, paragraph 3, second line, add the word "to" between the words "referred" and "in".

On page 228, Article 73, paragraph 2, last line, "subject to the provisions of Article[s] 15 and [16.6]" should read "subject to the provisions of Article[s] 15 [and 16.6]".

On page 241, paragraph 3, last line, the word "trade" should be deleted from "clothing sector trade into the GATT".

On page 253, paragraph 11, line 5, the reference to paragraph 9 should be paragraph 7.

On page 284, the title should read "UNDERSTANDING ON THE INTERPRETATION ..." instead of "UNDERSTANDING ON THE IMPLEMENTATION".

On page 305, paragraph 11(a), footnote 1 should be deleted.

On page 319, add footnote 1 to read "Cf. paragraph 4 of the Final Act".

A new page should be inserted after page 377. It will be page 378 and subsequent pages should be renumbered accordingly. The heading "FINANCIAL SERVICES" should appear on top of the new page. Under this should be inserted as a sub-heading "Annex*". The footnote should read "*There is agreement on the need for an annex to address the specificities of the financial services sector. There is no agreement on the scope and contents of this annex".

On page 384, the reference for Subsidies and Countervailing Duties should be MTN.GNG/NG10/23.

On page 385, the reference for the various GATT Articles should be as follows:

Article II:1(b)	- MTN.GNG/NG7/22, Annex 1
Article XVII	- MTN.GNG/NG7/22, Annex 2
Article XXIV	- MTN.GNG/NG7/22, Annex 7
Article XXV	- MTN.GNG/NG7/22, Annex 3
Article XXVIII	- MTN.GNG/NG7/22, Annex 4
Article XXXV	- MTN.GNG/NG7/22, Annex 5
Paragraph 1(b) of the Protocol of Provisional Application	- MTN.GNG/NG7/22, Annex 6

On page 385, the reference for Functioning of the GATT System should be deleted.

On page 387, line 10, "For the People's Republic of Benin" should read "For the Republic of Benin".